



## VISITA DEL GENERAL ENGELIEN AL CENTRO DE TÉCNICAS AERONÁUTICAS

**E**L DIA 20 DE FEBRERO, el general Engelien, jefe del Mando Central de Instrucción de la Luftwaffe, al que acompañaban el general David Iváñez Luna, jefe del MAPER, el general Manuel de la Chica Olmedo, director de Enseñanza del MAPER, y el agregado aéreo de la República Federal Alemana, realizó una visita al Centro de Técnicas Aero-náuticas.

A su llegada fueron recibidos por el coronel director y los jefes de departamento. A continuación el coronel Manuel Alonso Sánchez le expuso la organización y cometidos del CTAER, su integración en la estructura docente del Ejército del Aire, especialidades que se imparten y el futuro previsto del centro. Posteriormente se llevó a cabo un recorrido por las diversas instalaciones.

## INTERCAMBIO "NAVIMAES 96"

**E**NTRE LOS DIAS 18 AL 22 del mes de marzo, se desarrolló en la Base Aérea de Morón, el intercambio Navimaes-96, entre unidades de las Reales Fuerzas Aéreas del Reino de Marruecos y

el Ejército del Aire español.

Las fuerzas participantes fueron 4 Alpha-Jet de la 2ª Brafa (Marruecos) y 4 C-101 (E-25) de la Base Aérea de Morón y Ala nº 21.

La unidad tuvo como misión apoyar el despliegue, redespiegue y actividades aéreas del ejercicio.



## ESQUI PARA LA TROPA EN ZARAGOZA

**FRANCISCO NUÑEZ ARCOS**  
*Subteniente de Aviación*



Cursillistas de esquí del DES de la Base Aérea de Zaragoza en la estación de Candanchú.

**P**PROMOVIDOS Y ORGANIZADOS POR el servicio de Dinamización Educativa del Soldado (DES) de la Base Aérea de Zaragoza, se han desarrollado en los meses de marzo y abril dos "Cursillos de iniciación al esquí" para personal de tropa profesional de todas las Unidades que se ubican en Zaragoza. Uno de los objetivos de los cursillos es aprovechar al máximo las múltiples posibilidades deportivas que pueden desarrollarse en la región aragonesa, promocionando aquellas que suponen un contacto directo con la naturaleza. Los referidos se han desarrollado en la estación de Candanchú y a los mismos han asistido dos grupos de quince cursillistas cada uno, que durante cinco días han recibido las enseñanzas de monitores de la Federación Española de Esquí, alojándose en el Albergue Juvenil que la Diputación General de Aragón tiene en la estación pirenaica. Para un futuro próximo se espera repetir la experiencia, que ha sido valorada muy positivamente, ampliándola a otras actividades relacionadas directamente con la montaña y su entorno.